
Bronja Habjanič – dopisnica 

Leta 2001 je diplomirala na Fakulteti za družbene vede. Že v času študija je pisala za Štajerski Tednik 

in potem še po končanem študiju. Ptujčanu se je pridružila davnega leta 2003, ko je bila urednica 

Milena Turk in je "najstarejša" dopisnica občinskega glasila, ki mu je "zvesta" že več kot 20 let. 

Skozi leta je delala tudi za revijo Novi Mesečnik, ki je pokrivala dogajanje v Spodnjem Podravju, 

sodelovala je tudi pri Ptujskem bobnu in vrsto let tudi pri brezplačniku Dobro jutro. Leta 2005, ko je 

zaživela ptujska lokalna televizija PeTV, je bila med prvimi novinarji, ki so se tam zaposlili in postavili 

temelje za novo ptujsko lokalno televizijo. Nekaj časa je tam opravljala tudi delo odgovorne urednice. 

Po končani porodniški se je zaposlila v Bolnišnici Ptuj, kjer je bila tri leta urednica bolnišničnega glasila 

Zrcalo. Leta 2023 je magistrirala še na Fakulteti za socialno delo. Iz vsega navedenega izhaja, da ima 

na področju novinarstva že več kot 20-letne, bogate izkušnje. 

Mateja Tomašič – dopisnica 

 od 1998 -  2003 novinarsko delo za časnik Večer (dopisništvo na Ptuju)  

 od 2005 do 2008 novinarsko delo na Ptujski televiziji PeTV (prispevki in vodenje 

informativne oddaje Ptujska kronika, priprava otroške oddaje Igrivo nagajivo);  

 od 2007 do 2012; novinarsko delo na Televiziji RTS v Mariboru – priprava reportaž, 

prispevkov in anket za magazinsko oddajo Živa, za oddaje Festival Lent 2009, Festival Lent 

2010 in Festival Lent 2011 ter kulturno oddajo Belin; 

 od novembra 2007 priprava člankov za glasilo Mestne občine Ptuj, Ptujčan; 

 od 2008 do 2015 delo na Radiu Ptuj - moderatorka programa (najprej Štajerske budilke, 

kasneje dnevnega programa in SNOPa – skupni nočni program lokalnih in regionalnih 

radijskih postaj Slovenije) ter voditeljica otroške oddaje Za male in velike in oddaje Za 

ljubitelje malih živali. 

 Za PeTV priprava prispevkov in oddaje v času Kurentovanja na Ptuju v letih 2011, 2012, 2013 

in 2014 (priprava in vodenje dnevnih oddaj Ptuj v pustu).  

 od maja 2013 do decembra 2014 novinarsko delo na Ptujski televiziji PeTV (novinarski 

prispevki in vodenje informativne oddaje Ptujska kronika ter priprava oddaj Moto scena, 

Zeleno ter Zemlja in mi) 

 od oktobra 2017 – novinarka Televizije Slovenija in Televizije Maribor v uredništvu 

informativnega programa in oddaje Ljudje in zemlja: Priprava novinarskih prispevkov in 

vklopi v živo z območja Podravja za informativne oddaje Prvi Dnevnik, Poročila ob 8h, 9h, 10h 

in 17h, Dnevnik, Slovensko kroniko in Odmeve na TV SLO1 ter oddaji Tele M in Preglednik na 

Televiziji Maribor. Priprava daljših reportaž s področja kmetijstva s celotne Slovenije za 

oddajo Ljudje in zemlja.  

Črtomir Goznik – fotograf 

Po izobrazbi je univerzitetni diplomirani ekonomist, smer trženje. Diplomiral je iz kriznega 

komuniciranja. 

Prve njegove avtorske fotografije so bile v Ptujčanu objavljene leta 2001. Od takrat s tem medijem 

tudi redno sodeluje. 



S fotografijo se sicer ukvarja že od leta 1998, ko je v dar dobil prvi zrcalno-refleksni aparat. Že takrat 

ga je navduševala reportažna fotografija, njegova prav posebna strast pa je športna fotografija, ki mu 

še danes predstavlja največji izziv. Je uradni fotograf Štajerskega tednika, še vedno pa sodeluje tudi z 

nekaterimi večjimi uglednimi slovenskimi časniki in revijami (Večer, Delo, Slovenske novice). 

 

 

 


